

一男子感染“食脑变形虫” 出现症状10余日后死亡

病例比较少见,但感染后致死率达97%

当地时间12月26日,韩国疾病管理厅表示,韩国国内出现首例感染“食脑变形虫”病例。报道称,该患者出现相关症状10余日后因突发脑膜炎死亡,疾控部门在其样本中检测出福氏耐格里阿米巴原虫(又名“食脑变形虫”)的基因。

据报道,感染者是一名50多岁的韩国男性,此前曾在泰国逗留4个月,于本月10日返回韩国。该患者回国当天开始出现头痛、发烧、语言能力丧失、呕吐等症状,于11日被送往医院接受治疗。本月21日,该名患者死于

阿米巴脑膜炎。韩国疾病管理厅称,根据其进行的病原体检测结果显示,该患者样本中被检测出福氏耐格里阿米巴原虫的基因,与目前海外阿米巴脑膜炎患者样本中的福氏耐格里阿米巴原虫基因序列具有99.6%的同源性。

“食脑变形虫”通常生存于淡水环境中,人们在相关水域戏水时,“食脑变形虫”可通过人的鼻子进入人体,此后会沿着人的嗅觉神经移动至大脑,引发原发性阿米巴脑膜炎,最终破坏脑组织使其坏死。韩国延世大学一

位医学专家表示,“食脑变形虫”在人类大脑内会溶解脑组织,供自身食用。

报道称,世界范围内的相关感染病例比较少见,自1937年美国发现世界首例病例后,到2018年为止共报告了381例相关病例。但一旦被感染,症状发展迅速,致死率达97%。

韩国疾病管理厅对此表示,为了预防感染,在报告发生阿米巴脑膜炎的地区旅行时,要特别注意不要进行游泳和戏水休闲活动,同时使用净水。

据环球网

一男子哄4岁女儿签20年合约 承诺24岁前不交男友



近日,马来西亚一男子在社交平台上分享了一段大约30秒的视频,引发网友关注。视频中,该男子身穿正装,拿出纸笔,和4岁的女儿签订了一纸长达20年的合约,要求她在2042年(24岁)以前不交男友。

该男子名叫维奇,是一名魔术师,和妻子育有一对儿女。近日,“爱女心切”的他决定和年幼的女儿签订“20年不交男友”的合约。为此,他还举办了一场签约仪式。

视频中,维奇身穿白色衬衣,系着条纹领带,桌上还放着一件印有“2042年以前不交男友”的白色T恤。只见他拿出一张合约放到女儿面前,并示意让她签字。女儿签完字后,维奇让她捏住白色T恤的一角,两人握手、碰拳之后,维奇对着镜头露出了满意的微笑。

该视频发布后,引发网友关注,不少人在维奇的账号下留言、评论。“哦,天哪,这可怜的孩子甚至都不知道她写的是什么呢!她被她爸爸骗了。”一位网友感慨道。还有网友被维奇的女儿憨态可掬的样子“迷倒了”,连连感叹“她太可爱了”。

“如果有一天她长大了,意识到自己小时候和爸爸签了什么合约时,她会有什么反应?”一位网友评论道。“她可能会打我一拳。”维奇回复说。

据了解,这段视频目前已有超过140万的浏览量,一些网友甚至还期待之后能看见“后续剧情”。“我2042年退休,希望到时候能看见(维奇)再拍一个‘我的女儿和她未来丈夫’的视频。”一位网友说。

据极目新闻

美国一男子为了当选众议员 撒谎不断,从学历到财产都造假



乔治·桑托斯

美国长岛众议员乔治·桑托斯向媒体承认,自己竞选议员时在教育和工作经历方面撒了谎,但他坚持认为,这不会影响他在国会完成两年的任期。

据报道,桑托斯接受采访时称:“我不是罪犯,这场争议不会阻止我在立法上取得成功。我会很有效率。”

本月早些时候,《纽约时报》曝光桑托斯的职业履历存疑,包括他在哪里上的大学,以及他在知名华尔街公司的工作经历。

桑托斯周一向媒体承认:“我美化了我的简历,我很抱歉。”

他承认在个人简历中造假,称他曾在高盛集团和花旗集团工作过。他把这个错误归结为

“用词不当”。今年34岁的桑托斯曾在一家名为“连接桥”的公司担任副总裁,他称这家公司与两家金融巨头都有业务往来。

他此前还声称在2010年获得了巴鲁克大学的学位,遭到媒体质疑后,桑托斯承认自己没有上过大学……

“我没有从任何高等院校毕业。我很尴尬,也很抱歉美化了我的简历。”他说。

今年11月8日,桑托斯当选为国会议员,代表长岛和皇后区的第三区。他被媒体曝光为了当选,撒谎不断,甚至对自己的家族史撒谎,捏造自己是犹太人。

桑托斯还是第一位公开同性恋身份的在任共和党众议

员,他还面临着在性取向上撒谎的指控。桑托斯后来承认,在2012年至2017年期间,他曾与一名女性结婚5年,但坚称他现在是一个幸福的同性恋者。

同时,桑托斯一边声称自己拥有13处不同的房产,一边被媒体曝光拖欠1.2万美元的房租。现在他承认自己没有房子,借住在姐姐家。

即将上任的众议院民主党领袖、纽约州众议员哈基姆·杰弗里斯称桑托斯是一个“彻头彻尾的骗子”。

由于桑托斯被媒体曝光撒谎不断,人们不禁担心,他是否有资格在众议院代表纽约州。

但是桑托斯很坦然,他说:“我在竞选中谈论的是人们担忧的议题,而不是我的简历。我会兑现我在竞选期间做出的承诺:打击犯罪,降低通货膨胀,改善教育。”

“我来到华盛顿是为了在这些问题上取得成果,这就是我要做的。”

多位知情人士透露,众议院的高级共和党人显然意识到这位新当选的众议员成了一个“流行的笑话”。

拿骚县共和党委员会主席约瑟夫·卡罗说:“当选国会议员需要时间来回应媒体质疑,但是民众也应该得到合理的解释。”

据极目新闻

日元贬值太厉害 日本年轻人出海“淘金”

随着日元大幅贬值,越来越多的日本青年开始在海外寻找薪酬更高的工作机会。据报道,在截至今年6月的1年时间里,日本申请澳大利亚工作假期签证(工作假期签证一般允许年轻人在签证颁发国合法受雇,通过临时性工作补充旅行资金)的人数同比增加2.4倍,达到4600人左右。

一家出国工作、学习咨询服务机构表示,该机构在10月收到大约370条关于工作假期签证的咨询——是去年同期的4倍。一位在埼玉县工作的护士计划明年10月去澳大利亚工作。她表示:“我一直希望在海外工作,国外工资水平之高

真是令我感到惊讶。”现年28岁的佐藤朋美于今年3月通过工作假期签证去到加拿大,在一家日料店工作。佐藤表示,即使每个月都出去旅行,每年也能攒下50万日元(1日元约合0.052元人民币)。

年轻人出国打工的趋势可能会让日本国内劳动力更加短缺。自上世纪90年代达到峰值以来,日本的劳动人口一直呈下降趋势。联合国预测,2020年至2025年,日本的劳动人口将下降3%。有研究公司的数据显示,10月份有51.1%的日本企业缺乏全职员工。

据《环球时报》

沧州晚报
分类广告
电话:15694825900

专业擦玻璃
整体厨卫保洁等
15297392901 18730710911

常年上门回收
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,上下床,以及单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货!
13833985689

上门收车
长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。
电话:15612705419

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

空调服务
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。
5127777

专业空调维修
移机 加氟 回收
15832799876

鑫源老年公寓
环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。
搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口乘13路,613路,665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。
电话:18931718321

企业是船 广告是帆
沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部